

## 省城开展“筛网1号”第二次集中打传行动

# 传销常“杀熟杀亲” 母亲发展女儿成下线

□ 汪婷婷 陈莹莹 记者 于彩丽

4月14日,合肥市开展“筛网1号”第二次集中打传行动,庐阳区、包河区、瑶海区、蜀山区、新站区、经开区、肥西县同步行动,对19个小区开展集中清查,出动执法人员676人,取缔传销窝点112户,教育遣散传销人员521人,移交公安机关1人。其中,传销“杀熟杀亲”现象凸显,有985高校女生轻信表哥介绍赚钱门路,被骗进传销窝点。

### 985高校女生被表哥骗做传销

小朱系北京某985高校大四女生,老家在河南商丘,也是本次被查获的传销人员之一。

据小朱介绍,自小一起长大的表哥在过年前说让她来合肥这边看看,称“有好的工作机会”。因自小熟络,小朱非常信任表哥,于是在1月底与表哥朋友们共三男两女来到合肥紫兰苑某户就住,开始“赚钱”。

小朱称,自己将大学期间做兼职挣的1万多元钱已经全部投入进去,但距离可发展下线的6万多元依然相差甚远。“平时没什么事,就出去逛街逛、喝喝茶,偶尔找人聊聊天。”她表示,自己开始觉得这样不

太合理,但“他们说能赚到钱,感觉我表哥手里一直有钱”。直到此次打传集中行动,警察冲进家门,搜查身份,“我知道这肯定是违法的了,否则不会让这么多警察出动,以前也没往这方面想”。

“我现在就想回家,一刻也不想在这里待了。”小朱说自己下一步的打算是在北京好好找份工作。

据了解,她的上线,因母亲生病回老家,表哥,将于15日下午4点到达合肥,她想把表哥也带到打传办接受教育,她说表哥已经投入6万多元,“希望他能早日醒悟”。

### 女大学生被母亲发展成下线

传销分子向来“杀熟”也“杀亲”。在合肥兴华苑小区内,合肥某大学的学生小熊被其母亲骗入传销组织,还拉来了其男友,三人当场被批评教育遣散。

来自东北的女大学生小熊在合肥上学,母亲误入合肥做传销,由于对自己的妈妈毫无戒备心,便跟着妈妈来到了“传

销窝点”,渐渐地被传销分子所谓的“1040”工程洗脑,继而将自己的男朋友也忽悠了过来。

据工作人员介绍,其母亲已经在打传过程中被发现两次了,在给予严厉批评教育后,若还不悔改,并且发展下线两人以上,将对其进行刑拘。

### 爹妈“闻风”跑,留下仨孩子

记者跟随打传办的工作人员进入到合肥德邦翠馨居3号楼的一间出租屋内,两个小男孩和一个小女孩正围坐在客厅的桌子边写作业,而从屋内搜查出的纸质资料显示,这屋子确系传销窝点。

眼前的场景令打传人员愤慨:“按照打传经验看,肯定是家长得到风声跑了,把几个孩子丢在这里,他们知道我们不会对孩子怎么样的。”三个孩子对执法人员询问的一些问题都无法回答,对于爸爸妈妈去哪儿了,他们是干什么的也一概不知。“住在

这里的一共有5个大人,4个小孩。”其中一个孩子说道。

据了解,其中这三个孩子都在上小学,但是却称“今天放假”。一名小女孩和旁边的小男孩是表兄妹,二人来自湖北,另外一个小男孩来自河南,他们只知道父母是来合肥“种豆苗”的。

由于没有办法联系上孩子们的父母,工作人员只好在劝导了孩子们之后离开,但作为已经确认的传销窝点,打传人员表示,一旦发现大人的踪迹,必将进行取缔驱散。

## 泾县女大学生失联52天 原是被骗陷入传销窝点 皖、川警方联手成功营救

星报讯(王响宁 胡凤 记者 曹开发)近日,在我省泾县公安局和四川省成都市公安局双流分局的共同努力下,将泾县失联52天的一名女大学生成功解救。该女大学生名叫吴某丽,22岁,泾县云岭镇人,就读于六安职业技术学院。

3月28日,泾县云岭镇居民吴某云来到泾县公安局刑侦大队报警称,2月17日,其女儿吴某丽自称到上海务工离家外出。此后,吴某丽手机始终无人接听,至今联系不上,担心被限制人身自由。鉴于吴某丽系在校女大学生,且已失联数日,警情重大,对此,泾县公安局高度重视,立即开展调查。

警方调查发现,吴某丽于2月17日从

泾县乘坐高铁前往合肥,18日由合肥前往成都,到达成都后随即失联。虽然泾县与成都相距近1700多公里,且线索渺茫,但泾县警方没有放弃,而是抽丝剥茧,寻迹追踪,最终确定吴某丽在成都市双流区鸿都巷附近的位置。

获得吴某丽的位置后,泾县警方立即请求成都市公安局双流分局刑侦大队协助查找失联女大学生吴某丽,同时吴某云也赶往成都寻找女儿。

4月10日下午,双流警方传来消息,已成功将吴某丽解救出来。据了解,吴某丽系被网友骗至成都从事传销活动被控制,目前具体案情成都警方正在调查中。



打传人员正在清查传销窝点

### 穿戴名牌住豪华大套房 三传销头目被“一锅端”

星报讯(胡栋楠 许建军 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图) 女头目手持“香奈儿”包,包里装着大量高级化妆品;男头目手戴名表,腰系“爱马仕”皮带。市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,在合肥井岗镇蜀山经济开发区开展集中打传行动,三传销头目在豪华大套房里被“一锅端”。

4月13日,在合肥金色池塘小区一豪华大套房内,面对打传人员的提问,着装奢华的两男一女支支吾吾,前言不搭后语,他们谎称,自己在合肥做项目,可当被问及具体是什么项目时,他们又语焉不详。

随后,打传人员从房间内搜获了大量涉传物证。见铁证如山,三人只得承认自己是搞传销的。民警根据现场搜获的物证初步判断,三人极有可能为传销组织头目,遂立即将他们带回公安机关,进行进一步调查。

记者注意到,两男子手戴名表,腰系“爱马仕”皮带,女子则手持“香奈儿”包,包里还装着大量高级化妆品。据了解,三人故意将自己“包装”成“金领”,意在迷惑下线,给外人造成“传销暴富”的假象。

### 人手一册国学书《弟子规》 传销分子灌输让你“听话”

星报讯(葛宜年 星级记者 俞宝强) 4月14日,合肥蜀山区井岗镇对蜀景园和半岛新村进行集中清理取缔,共取缔11个传销窝点,遣散传销分子30多人。现场收缴《弟子规》等书籍30多本。国学热已经从殿堂普及到了传销分子,成为传销者们的“洗脑”新利器。

记者在现场看到,每到一传销窝点,除“资本运作”、“阳光工程”等书籍外,《弟子规》几乎人手一册,成为传销分子洗脑的必备书籍。“表面上读《弟子规》是为了学会感恩,实际上是为了灌输‘听话’。”井岗镇有关负责人告诉记者。

“上面说的话,你一定要听,要积极,不然就是不懂得尊卑上下。”来自湖南的张金妹告诉记者。

来自江西的李育军,原在老家从事肉类批发,每天进货出货,赚不了多少钱,单一的生活使他有点厌倦。父母老了,“我要好好报答父母的养育之恩,可心有余而力不足,怎么办?”考虑到自己孩子也逐渐大了,父母又需要照顾,每月靠做小生意的收入,已经不能满足生活需要,他一直在寻找能够挣钱的机会。

一次偶然的机会,李育军的“发小”说合肥有生意做,可以赚钱。李育军到达合肥后,看到“发小”每天都与人洽谈服装生意。可是“发小”就是一直不带你去看做服装生意的门面。“发小”以做生意为名,还当着李育军的面,从其他人手中拿走3万余元,“发小”说那笔钱是做服装连锁生意赚来的。

在李育军看来,“发小”做服装连锁生意,一个月能够赚那么多钱,相当于他几个月挣的。他彻底相信了“发小”的说法:做服装连锁生意可以赚大钱。随后,他按照“发小”的提示,将身上的3万多元钱存入一个账号后,开始了服装连锁生意。

缴了钱了,李育军感到不对劲,“发小”每天就让李育军和他的“同事”背《弟子规》等国学经典,从不谈生意上的事情。此时,他才知道已经陷入传销陷阱。“发小”告诉他,既然上了这条船,只有到处骗亲戚、骗朋友,才能收回投入的本钱,才能赚大钱。短短两个月时间,李育军投入的3万余元打了水漂,报答父母养育之恩也成了泡影。